Zadanie 3. (0-1)
Sze§¢ maszyn produkuje pewna parti¢ jednakowych butelek z tworzywa sztucznego przez
4 godziny. Kazda z maszyn pracuje z taka sama stalag wydajnoscia.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Przez 8 godzin taka sama parti¢ butelek wykonaja 3 takie maszyny. P F

Polowg partii takich butelek 6 maszyn wykona przez 2 godziny. P F

Informacja do zadan 19. i 20.
W prostokacie stosunek diugosci bokow wynosi 3:5, a obwod — 32 cm.

Zadanie 19. (0-1)

Suma diugosci krotszego boku i diuzszego boku prostokata wynosi
A.4 cm B.8cm C.16 cm D.32cm

Informacja do zadan 10.-12.

Flaga Wloch jest prostokatem o proporcjach 2 : 3. Dluzszy bok
tego prostokata jest podzielony na trzy pionowe pasy w kolorach:
zielonym, bialym i czerwonym. Pasy maja taka sama powierzchnig.

zielony  bialy czerwony
Zadanie 10. (0-1)
Ile wynosi stosunek dlugosci bokéw krotszego do diuzszego dla prostokata w kolorze bialym?
Wybierz wlaSciwa odpowiedZ sposSrod podanych.
Al1:2 B.2:1 C.2:3 D. nie mozna tego obliczy¢

Zadanie 12. (0-1)

Flagi sa sprzedawane w dwoch wielkoSciach: 60 cm na 90 cm i 90 cm na 135 cm.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod A i B oraz sposrod C i D.
Ilo$¢ materialu w kolorze czerwonym potrzebna do uszycia obu takich flag to A/B.
A. 1,755 m? B. 0,585 m?

Pole powierzchni wigkszej flagi jest C/D razy wigksze od pola powierzchni mniejszej flagi.
€.2,25 D. 1,5

Zadanie 21. (0-3)

W kwiaciarni stosunek ceny jednego tulipana do ceny jednego gozdzika i do ceny jednej rozy
ma si¢ jak 1:2: 3. Za bukiet zlozony z 3 tulipanéw i 2 r6z trzeba zaplacic 18 zlotych.
Ile trzeba zaplaci¢ za bukiet skladajacy si¢ z 2 tulipanéw, 2 gozdzikow i 3 r6z? Zapisz obliczenia.



Zadanie 6. (0-1)
Dorota sporzadzita z cukru 1 wody syrop do deseru. Stosunek masy cukru do masy wody
w tym syropie jest rowny 5 : 3.

Ile procent masy tego syropu stanowi masa cukru? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. 25% B. 37,5% C.40% D. 60% E. 62,5%

Zadanie 17. (0-2)

W prostokacie o obwodzie 98 cm stosunek diugosci sasiednich bokow wynosi 2: 5.
Oblicz pole tego prostokata. Zapisz obliczenia.

Zadanie 3. (0-1)
Trzej wiasciciele firmy — Adam, Janusz 1 Oskar — kupili samochdod dostawczy za kwote

154 000 zt. Kwoty wplacone przez Adama, Janusza i1 Oskara sa — odpowiednio — w stosunku
2334 6

Jaka kwote wplacil Janusz? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. 14 000 zt B. 28 000 zt C. 42000 zt D. 84 000 zt



